

美国莫把南海当成加勒比海

□裴剑容

应菲律宾单方面请求建立的南海仲裁案仲裁庭将于7月12日公布“裁决”。近一段时期以来，南海的安宁与和平受到了极大扰动。南海问题背后，美国的影子随处可见，这不禁令人联想起历史上美国不断插手加勒比海地区事务的种种劣迹。

长期以来，美国一直把拉丁美洲视为自己的“后院”，加勒比海被其视为“柔软的下腹部”。美国凭借绝对优势的军事实力在这片蔚蓝的海域兴风作浪。

“加勒比海明珠”古巴深受美国之害。美国在19世纪末的美西战争中占领古巴，并于1903年强迫古巴签订协议，无限期租借关塔那摩这个加勒比天然良港，使之成为美国在海外的第一个军事基地，至今仍未归还给古巴。1902年古巴共和国成立后，美国又先后三次出兵武装干涉古巴内政。1959年古巴革命胜利后，美国政府一直对古巴采取敌视态度。1961年4月美国支持的1500多名雇佣军入侵古巴，企图推翻古巴政权，但遭到击溃。随后美国政府开始对古巴实行经济、金融封锁和贸易禁运，至今仍未有实质性松动。

在巴拿马，1903年美国策动巴拿马脱离哥伦比亚独立，并强迫刚刚独立的巴拿马政府与美国签订关于开凿巴拿马运河的不平等条约。1989年12月20日凌晨，美国政府以“保护美国侨民生命财产安全”为借口，出动2.6万精锐部队悍然入侵巴拿马。

在多米尼加，美国在1916年到1924年期间武装占领了多米尼加。1965年4月，多米尼加共和国爱国军人发动起义，推翻了美国扶持的卡夫拉尔政府。为此，美国出动了约4万武装力量，对这个加勒比岛国进行干涉。

在海地，1915年美国趁海地动乱之机，借口“保护侨民”出兵占领海地，直到1934年才撤走占领

军。

在尼加拉瓜，1926年8月，美国为扶植尼加拉瓜亲美政权派遣海军陆战队入侵尼加拉瓜，以镇压其爱国力量。

在格林纳达，1983年10月，美国对其发动武装入侵……

凡此种种，不胜枚举。20世纪以来，美国在加勒比海不断挑起事端，军舰肆意穿梭，破坏了这里的国家和人民寻求独立发展道路的意愿，令一些加勒比海沿岸国家陷入长期动乱与停滞。

美国为什么频繁地对中美洲和加勒比地区国家进行干涉和侵略？一言以蔽之，利益使然。19世纪末期以来，美国通过不断地干涉，挑起争端，从中渔利，基本消除了外部势力利用加勒比地区国家对美国构成军事威胁的可能性。美国前总统里根就曾直言不讳地说，加勒比海地区“对美国来说是条生命攸关的战略和商业命脉”。

历史轮回，何其相似。自美国政府2009年提出“亚太再平衡”战略，南海局势陡然紧张。近一段时期，美国军方打着“航行自由”的旗号，在南海区域动作频频，美国军舰和战机多次进入中国南沙群岛岛礁邻近海域和空域，耀武扬威，把别国的家门口当成自家的“后院”，此霸权主义强盗行径与其上世紀在加勒比海的所作所为如出一辙。

中国对南海诸岛的主权，已为《开罗宣言》和《波茨坦公告》所明确认定。在南海问题上，中方始终倡导“双轨思路”，主张以和平方式、协商解决南海问题。

南海本无事。中国人民热爱和平，同时也要奉劝美国，莫把南海当作加勒比海，停止插手其他地区的事务。

新华国际时评

阿根廷庆祝独立200周年



7月9日，在阿根廷图库曼，阿根廷总统马克里和妻子出席阿根廷独立日纪念活动。

当天是阿根廷宣布独立200周年纪念日。

新华社发

墨西哥北部发生两起枪杀案

新华社墨西哥城7月9日电（记者钱泳文）墨西哥北部塔毛利帕斯州首府维多利亚城9日发生两起枪杀案，共造成14人死亡。

塔毛利帕斯州政府秘书长埃米尼奥·加尔萨证实，这两起枪杀案分别发生在当天上午7时和7时45分。第一起枪杀案发生在维多利亚城“阿道弗·洛佩斯·马特奥斯”区。一伙武装人员闯入一处民宅，枪杀了包括5名未成年人在内的11名居民。另一起枪杀案发生在“绿色革命”区，武装人员枪杀了一处民宅内的3人。

加尔萨说，发生枪杀案的两个社区相邻，且枪手作案手法相似，但目前并不能确定两起案件是否为同一伙武装分子所为。他同时表示，墨西哥联邦和该州安全机构已组建联合调查小组，根据初步调查，怀疑是该城两个对立犯罪团伙间的仇杀。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线：12333

周口市劳动保障监察支队举报电话：0394-8222380

举报投诉信箱：zkldjcjb@163.com

今天找工作

用工信息

姓名	年龄	民族	身高	学历	应聘岗位及个人能力
丁先生	43	汉	168cm	初中	普工
周先生	36	汉	165cm	初中	普工
史先生	38	汉	176cm	中专	销售、采购员、司机
李先生	21	汉	165cm	初中	学徒工
郭女士	24	汉	162cm	初中	销售、营业员
于女士	22	汉	162cm	本科	设计师、文员、助理
王先生	44	汉	172cm	中专	厨师
王女士	36	汉	165cm	本科	销售、文员、助理
雷先生	50	汉	171cm	高中	保安
宋先生	37	汉	172cm	高中	普工
季女士	26	汉	162cm	高中	文员、售货员
方先生	42	汉	178cm	初中	司机
魏女士	39	汉	160cm	初中	营业员
李先生	49	汉	171cm	初中	保安
王女士	53	汉	160cm	初中	普工
王女士	23	汉	165cm	大专	预算员、施工员
史先生	28	汉	170cm	大专	物业管理员
王女士	20	汉	163cm	大专	文员
孔女士	45	汉	168cm	高中	不限(半班)
田先生	21	汉	183cm	大专	夜班保安
张女士	33	汉	160cm	初中	家政人员
周女士	37	汉	164cm	初中	短期工
李女士	48	汉	165cm	初中	普工
陈先生	48	汉	171cm	高中	维修工

以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)

周工信息咨询电话：0394-8230906

全面深化人社领域改革 热点问题系列谈

职业技能鉴定政策问答

6.职业技能鉴定如何收费？

按照河南省发展计划委员会、劳动和社会保障厅《关于规范调整河南省职业技能培训鉴定(考核)等收费标准的通知》(豫计收费[2003]2305号)和省发展和改革委员会、省财政厅、省监察厅《关于降低部分收费标准的通知》(豫发改收费[2008]2510号)文件精神，职业技能鉴定(考核)收费标准为：

项目 等级	鉴定(考核)费(元/人次)		
	A类	B类	C类
初级 (五级)	160	145	125
中级 (四级)	190	160	145
高级 (三级)	235	220	170
技师 (二级)	290		
高级技师 (一级)	340		

7.职业技能鉴定如何运行？

统一鉴定：河南省职业资格工作网发布考试信息，公布鉴定职业、考试时间；社会化鉴定：市职业技能鉴定中心、鉴定所(站)通过互联网、媒体发布鉴定公告。

考生提交有关材料：考生向周口市职业技能鉴定中心、鉴定所(站)统一鉴定有关培训机构提交鉴定申请表，本人近期免冠1寸照片3张，身份证件、学历证职业资格证书复印件。

报名资格初审：周口市职业技能鉴定中心、鉴定所(站)统一鉴定有关培训机构依据国家职业标准，对考生提交的报名材料进行初审；报名资格复审：省、市职业技能鉴定中心依据国家职业标准对上报的材料进行复审。

确定考点、考场；发放准考证；申领统考试卷，发放社会化鉴定试卷。

统一鉴定：考试前到省职业技能鉴定中心接收试卷，考后当天移交试卷；社会化鉴定：由市中心选派巡视员前往鉴定所(站)进行质量督导。

统一鉴定：市中心携带有相关资料到省中心、省厅办理证书，市行政服务大厅市人社局服务窗口发放；社会鉴定：由市中心进行。

